
Cinnamon Roll: 
•	 Un amestec cald, cu arome reconfortante de 

scorțișoară, nucșoară, vanilie și portocale 
•	 Îți transportă simțurile într-o patiserie primitoare, 

plină cu delicatese proaspăt coapte 

Hazelnut Haven: 
•	 Miros suav de alune, cu arome intense de lămâi și 

portocale și o notă fină de vanilie la final 
•	 Evocă nostalgia, căldura și diminețile liniștite; 

propriul tău paradis într-o sticluță 

Pink Champagne: 
•	 Amestec vesel, fructat și efervescent de uleiuri 

esențiale de grepfrut, portocale amare și iasomie 
•	 Inspirat de toasturi festive și momente vesele cu cei 

dragi 

Beneficii și caracteristici

Utilizări sugerate

•	 Adaugă o notă veselă amestecând câteva picături 
în loțiunea ta corporală, pentru o notă personală 
caldă și primitoare. 

•	 Umple o sticlă cu pulverizator cu apă distilată 
și 10 picături de ulei pentru a crea un spray 
corporal.

•	 Adaugă 5 picături din amestecul ales în 1 lingură de 
gel de duș, apoi adaugă amestecul în 1 ceașcă de 
sare amară (Epsom), pentru a crea o baie aromată 
de lux. 

Învăluie-ți simțurile în căldură, strălucire și bucurie cu trei amestecuri de uleiuri 
esențiale create doar de dragul mirosului! Concepute de Jacob și Kaitlyn Young, 
în parteneriat cu Institutul de Cercetări D. Gary Young, această colecție pe 
perioadă limitată captează ambianța confortabilă și momentele festive pentru 
sezonul ce urmează. 

Delectează-te cu aroma dulce de patiserie a Cinnamon Roll, cu mirosurile calde 
de scorțișoară, nucșoară, vanilie și portocale. Găsește un moment de liniște cu 
Hazelnut Haven, unde mirosul delicat de alune se întâlnește cu aromele intense 
de lămâi și portocale și cu o notă fină de vanilie. Sau ridică paharul la reuniuni 
festive cu Pink Champagne, un amestec vesel, fructat și efervescent de uleiuri 
esențiale de grepfrut, portocale amare și iasomie. 
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Cinnamon Roll: ulei din coji de portocale (Citrus sinensis)*, 
extract din orhidee de vanilie (Vanilla planifolia), trigliceride 
caprilice/caprice, ulei de scorțișoară (Cinnamomum cassia)*, 
ulei din semințe de nucșoară (Elettaria cardamomum)*. 

Poate conține: alfa-terpinen**, benzaldehidă**, cinamal**, 
alcool cinamilic**, citral**, cumarină**, eugenol**, farnesol**, 
geraniol**, acetat de geranil**, limonenă**, linalol**, acetat de 
linalil**, pinenă**, terpineol**, terpinolenă**, vanilină**. 

Hazelnut Haven: extract de alune (Corylus avellana), ulei din 
coji de lămâie (Citrus limon)*, ulei din coji de portocale (Citrus 
sinensis)*, trigliceride caprilice/caprice, extract din fructe de 
orhidee de vanilie (Vanilla planifolia), ulei din flori de portocale 
amare (Citrus aurantium amara)*. 

Poate conține: alfa-terpinen**, beta-carioflen**, carvonă**, 
citral**, cumarină**, eugenol**, farnesol**, geraniol**, acetat 
de geranil**, limonenă**, linalol**, acetat de linalil**, pinenă**, 
terpineol**, terpinolenă**, vanilină**. 

Pink Champagne: trigliceride caprilice/caprice, ulei din 
coji de grepfrut (Citrus paradisi)*, ulei din lemn de camfor 
(Cinnamomum camphora)*, ulei din flori de portocale amare 
(Citrus aurantium amara)*, ulei de iasomie (Jasminum 
officinale)^^, ulei din flori de ylang ylang (Cananga odorata)*, 
ulei de cistus (Cistus ladaniferus)*. 

Poate conține: alfa-terpinen**, alcool benzilic**, benzoat de 
benzil**, salicilat de benzil**, beta-cariofilen**, eugenol**, 
farnesol**, geraniol**, acetat de geranil**, limonenă**, 
linalol**, acetat de linalil**, pinenă**, terpineol**, 
terpinolenă**. 

*Ulei esențial premium. 
**Constituenți naturali ai uleiurilor esențiale. 
^^Absolut premium. 

Ingrediente

Instrucțiuni

Diluează 1 picătură din amestecul ales în 
4 picături de ulei de bază Young Living 
V-6® Vegetable Oil Complex sau de ulei de 
măsline. Aplică pe zona dorită de câte ori 
este nevoie. 

Avertismente

A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Doar 
pentru uz extern. A se ține departe de 
ochi și de membranele mucoase. Dacă 
ești însărcinată, alăptezi, iei medicamente 
sau ai o afecțiune medicală, consultă un 
cadru medical înainte de folosirea acestor 
produse. Evită lumina directă a soarelui 
sau razele UV pe zona de aplicare timp de 
până la 12 ore. Nu sunt destinate utilizării 
în timpul sarcinii. Este posibil să provoace 
sensibilitate pielii. Întrerupe utilizarea 
în cazul în care apar iritații sau reacții 
alergice. 
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